Sifra kandidata:

Drzavni izpitni center

M 2 0 2 2 6 1 1 2

|H||‘ JESENSKI IZPITNI ROK

Osnovna raven

FRANCOSCINA

——— |Izpitna pola 2 =—

Slusno razumevanje

Sreda, 26. avgust 2020 / Do 20 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne za¢enjajte reSevati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.
Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani).

Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 19, od tega 10 v delu Ain 9 v delu B.

Naslednja navodila za reSevanije izpitne pole boste sli$ali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodis¢no besedilo in nalogo, ki se
nanj nana$a. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslusali besedilo in lahko Ze med posludanjem nalogo sproti
reSevali. Vsako besedilo boste poslusali po dvakrat, vmes pa bo premor za reSevanje. ZaCetek in konec besedila bo
oznaceval takle zvo¢ni znak /*/.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali s kervniénim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja. Pisite
¢itljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Ce se zmotite, napisano predrtajte in resitev zapiSite na novo. Neditljivi zapisi in
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

PosluSajte pozorno. Odprite izpitno polo.

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Partie A

Ecoutez attentivement I'enregistrement et indiquez si les affirmations suivantes sont vraies (V)
ou fausses (F).

Le Fouquet's, une brasserie* a Paris

\" F
1. | Le Fouquet's existe depuis le 19%™e siécle.
2. | A cette époque, il s'appelait Longchamp.
3. | Dans les années 1930, c'était le lieu de rendez-vous des travailleurs.
4. | C'est un lieu aussi connu que la Tour Eiffel.
5. | Au début des années 1980, le Fouquet's aurait di se transformer en théatre.
6. | A ce moment-1a, Jack Lang était ministre de la culture.
7. | En 1985, on a organisé un grand meeting politique au Fouquet's.
8. | En 2007, un acteur y a fété sa victoire aux Oscars.
9. | En 2012, des chémeurs s'attaquent au Fouquet's.
10. | Aujourd'hui, le monde du cinéma ne fréquente plus cet endroit.
(10 points)

* une brasserie: un café-restaurant
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Partie B

Ecoutez attentivement I'enregistrement et répondez aux questions suivantes ou cochez la
bonne réponse.

1. Pourquoi Karl Lagerfeld n'était pas présent au défilé de janvier 20197

2. Pourquoi la ville de Hambourg est-elle importante pour Karl Lagerfeld?

3. Enfant, il a passé le plus de temps avec
A son pere.
B samére.
C sasoeur.

4. En 2008, il a porté un gilet jaune
A pour un défilé.
B  pour une manifestation.
C pour une publicité.

5. En 2004, il a commencé a coopérer avec

A H&M.
B le Grand Palais.
C Chanel.

6. Son défilé de 2013 s'est terminé par deux robes de mariée portées par
A un homme et une femme.
B deux hommes.
C deux femmes.

7. Lathématique de son défilé de 2012 était
A  I'écologie.
B [l'univers.
C lavie parisienne.

8. Durant sa vie, il
A aeu des problémes d'alcool.
B aeudes problémes de drogue.
C n'apas eu de problémes d'alcool et de drogue.

9. Outre ses talents de couturier, c'était également un bon

A acteur.
B photographe.
C écrivain.

(9 points)
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